
ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
м.Кривий Ріг № *г7-2—.

Г 1
Про доцільність влаштування 
малолітньої дитини 
до інтернатного відділення 
комунхтьного закладу освіти 
«Криворізька спеціальна школа 
«Сузір 'я» ДОР»

Розглянувши заяву гр. яка проживає за адресою:
Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця будинок квартира
щодо влаштування її малолітньої дитини, яка народилася

року, до інтернатного відділення комунального закладу освіти «Криворізька спеціальна 
школа «Сузіря» ДОР» на цілодобове перебування, беручи до уваги витяг з протоколу 
засідання психолого-медико-педагогічної консультації комунального закладу «Інноваційно- 
методичний центр» від 25.06.2018 № відповідно до якого малолітній дитині.

зниженим слухом, системна корекційно-розвиткова робота з розвитку слухо-зорового 
сприймання та формування вимови, психологічна корекція та лікувально-відновлювальна 
робота в умовах навчально-реабілітаційного центру, керуючись ст.73 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», «Порядком зарахування дітей на цілодобове 
перебування до закладів незалежно від типу, форми власності та підпорядкування», 
затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 №586 «Деякі питання 
захисту дітей в умовах боротьби з наслідками гострої респіраторної хвороби СОУЮ-19. 
спричиненої коронавірусом 8АК.8-СоУ-2». відповідно до рішення Криворізької міської ради 
від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 
органів», враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини від 10.08.2021 №157 
«Про доцільність влаштування малолітньої дитини до інтернатного відділення
комунального закладу освіти «Криворізька спеціальна школа «Сузір'я» ДОР». виконком 
районної у місті ради вирішив:

1. Влаштувати малолітню дитину, яка народилася
року, до інтернатного відділення комунального закладу освіти «Криворізька 

спеціальна школа «Сузір'я» ДОР» на цілодобове перебування на 2021-2022 
навчальний рік.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у справах 
дітей виконкому Тернівської районної у місті ради Аллу Головату.

рекомендовано навчання за програмою для дітей шкільного віку зі

Голова районної у м іст і ради Антон Недоступ

Згідно з оригіналом
Головний спеціаліст загального відділу
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